

ERRATA

do Rocznika Polskiego Towarzystwa Geologicznego
tom (volume) XXIX (1959) zeszyt 1

	jest au lieu de	powinno być lire
p. 89 tytuł ang. (title) p. 101 w. 23 od g.	of the gypsum anhydrite of Nowy Łąd „интегранулярной”	of the gypsum anhy- drite deposit of Nowy Łąd „интергранулярной”

ERRATA

do Rocznika Polskiego Towarzystwa Geologicznego
tom (volume) XXIX (1959), zeszyt 3

	jest au lieu de	powinno być lire
p. 249 w. 2 od d. Tablice p. 267 w. 7 od g. p. 285 „ 6 „ d. p. 291 „ 23 „ d. Tablica XXIV poz. 60	w dwumetrowych, kil- kumetrowych XXV XXVI zawartymi struktura (1958) Cyclammina	w dwóch kilkometro- wych XXVI XXV zawartym tekstura (1956) Cystammina

ERRATA

do Rocznika Polskiego Towarzystwa Geologicznego
tom (volume) XXIX (1959) zeszyt 4

	jest au lieu de	powinno być lire
p. 358 w. 13 od g. p. 370 w. 8 od g. Tabela XXXVII p. 409 w. 8 od d. p. 443 w. 11 od d. p. 447 w. 18 od d.	od 125 cm do 250 cm napotyka trudności W. Wawryk, W. Piotro- wicz, G. Domański 0,55 — 65‰ wielu avec	od —125 cm do +250 cm napotyka na trudności W. Wawryk, W. Piotro- wicz, J. Domański 0,55 — 0,65‰ wieku avec